電子報一

第一個星期來新加坡國立大學!

我覺得學校超極大,要去一間教室都會迷路,可是學校設施很完整,公車每三分鐘一台。學校還準備了Orientation,讓我們更了解新加坡,比如說要去哪裡玩,觀光景點, 好料,和學校的設施。在Orientation里,還認識了各個不同國家的學生,就這樣建立了朋友。因為第一週,學校也還沒這麼忙,我也逛了一下新加坡中心 - 烏節路,牛車水,小印度,和去了濱海灣公園!很好玩!

烏節路有很多大樓,路上一直都很熱鬧,有很乾淨。還去了牛車水!這裏有很多Wall art,還有一些廟,文化豐富!而且當時又接近中秋節,所以路上都裝了燈,燈籠...,晚上非常美。我還去了小印度,那裡東西便宜,但是週末很多人,我也吃了印度料理prata! 好吃!當然也不能錯過濱海灣公園咯,我去看了擎天樹,和摩天觀景輪。晚上他們還放了音樂,超漂亮!

除了去玩,當然還去找了新加坡當地好料理。這裡人人都吃FoodCourt,那裡有很多選擇,所以一定會有東西適合口味,有印度料理,泰式料理,日本料理,等等。我吃了HOKKIEN MEE, CARROT CAKE, 和 Stingray! 口味很特別,跟台灣很不一樣。